

НОВОСТЬ  
20.10.2022

ОТКРЫТ ПРИЕМ ЗАЯВОК НА КОНКУРС "ЧИСТЫЙ ВЗГЛЯД" В  
АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ

Компания «ЛУКОЙЛ» объявила о старте ежегодного конкурса экологической направленности «Чистый взгляд», который проводится для учащихся 1-4 классов со всех школ Астраханской области.

На торжественное открытие конкурса 2022 года в краеведческий музей пригласили юных активистов всероссийского движения «Эколята», которые наравне со взрослыми участвуют в мероприятиях по спасению рыбной молоди из обмелевших водоемов, помогают сажать деревья, сдают батарейки, убирают мусор с берегов рек.

Ребятам рассказали, что в этом году темой конкурсных рисунков станет Великий Волжский путь. Как известно, он являлся частью Великого Шелкового пути и проходил через Каспийское море в восточные страны. Сегодня путь интересен и как туристический маршрут, и как территория с богатейшей флорой и фауной. Участникам конкурса предстоит изобразить на листе формата А4 уникальную природу Волжского Понизья и Северного Каспия, вооружившись карандашами, красками или фломастерами. На лицевой стороне рисунка необходимо разместить логотип Компании "ЛУКОЙЛ" и надпись "Великий Волжский путь". Важно, чтобы тема была раскрыта творчески и без помощи взрослых.

Конкурс проходит в два этапа. Сначала каждая школа выбирает пять лучших рисунков. Затем выбранные работы направляются в оргкомитет конкурса, расположенный по адресу: г. Астрахань, ул. Адмиралтейская, 1, корп. 2, офис ООО "ЛУКОЙЛ-Нижневолжскнефть". Конкурс продлится до 9 декабря. А 24 декабря на традиционной лукойловской елке в Астраханском ТЮЗе будут награждены авторы самых лучших работ.